
 

 
 

A MAGYAR TELEKOM NYRT. BENNFENTES KERESKEDELEM TILALMÁVAL KAPCSOLATOS 
IRÁNYELVEI 
 
 
A Magyar Telekom Nyrt. részvényeivel a Budapesti Értéktőzsdén kereskednek, ezért a Magyar Telekom 
értékpapírjaival folytatott kereskedelem a magyar jogszabályok által szabályozott.  
 
A vonatkozó jogszabályoknak való megfelelés céljából a Magyar Telekom belső szabályozást hozott létre, 
amelynek hatálya kiterjed a társaság valamennyi szervezetére, továbbá azon tagvállalatokra, amelyekben a 
Magyar Telekom 25%-ot elérő vagy azt meghaladó közvetlen, illetőleg közvetett részesedéssel vagy 
szavazati joggal rendelkezik. 
 
A vonatkozó jogszabályok tiltják:  
(a)  értékpapírok bennfentes információk birtokában történő közvetlen vagy közvetett vásárlását, és  
(b)  bennfentes információk átadását más, értékpapírokkal kereskedő személyek számára (tippadás 

bennfentes információk alapján). 
 
A Magyar Telekom belső szabályozása meghatározza a bennfentes információ körét, a bennfentes 
kereskedelem fogalmát, illetve a bennfentes személyek körét, általános irányelveket, valamint konkrét 
korlátozásokat fogalmaz meg az értékpapírokkal való kereskedésre, iránymutatást ad az ügyeltkötések 
bejelentésével kapcsolatban, továbbá meghatározza a bennfentes információhoz hozzáférő személyeket 
tartalmazó nyilvántartás vezetésének alapszabályait. 
 
 
AZ ÉRTÉKPAPÍROKKAL VALÓ KERESKEDÉSRE VONATKOZÓ ÁLTALÁNOS IRÁNYELVEK: 
 
 A szabályozó hatóságok az értékpapírokkal való kereskedést különös figyelemmel vizsgálják. Éppen 

ezért a Magyar Telekom értékpapírokkal való kereskedést megelőzően gondosan meg kell fontolni, 
hogy a hatóságok a jövőben esetleg megkülönböztetett figyelemmel kísérik a végrehajtott 
tranzakciókat. 

 Minden egyes bennfentes személy egyénileg felelős a Magyar Telekom által kialakított saját 
szabályozás betartásáért.  

 A bennfentes személyeknek nem egyszer tartózkodniuk kell a Magyar Telekom értékpapírjait érintő 
tranzakcióktól, még akkor is, ha azt a bennfentes információ tudomásukra jutása előtt tervezték el és 
még akkor is, ha az illető bennfentes személy úgy véli, hogy a várakozás miatt gazdasági veszteség éri 
vagy eleshet a várt nyereségtől.  

 
 
AZ ÉRTÉKPAPÍROKKAL VALÓ KERESKEDÉSRE VONATKOZÓ KORLÁTOZÁSOK: 
 
A Magyar Telekom alapvetően bátorítja igazgatósági tagjait, felügyelőbizottsági tagjait és alkalmazottait arra, 
hogy a Magyar Telekom által kibocsátott értékpapírt vásároljanak. A fentiekben kifejtett kereskedési 



 

 

irányelvek mellett azonban a társaság saját szabályozása előír bizonyos korlátozásokat a bennfentes 
személyek meghatározott kategóriáira a Magyar Telekom értékpapírokkal való kereskedés időzítése 
tekintetében (az éves és negyedéves beszámolók közzétételét megelőzően konkrét kereskedési tilalmi 
időszakokat).  
 
A Magyar Telekom az utasításban felhívja a figyelmet, hogy a bennfentes személyek, azon túl, hogy a 
bennfentes információkat nem használhatják fel a saját hasznukra történő értékpapír kereskedés céljából, 
nem adhatnak bennfentes információn alapuló tippeket külső személynek (bármely személy, aki nem a 
Magyar Telekom munkavállalója, tisztségviselője vagy igazgatója, beleértve a barátokat, üzleti partnereket, 
házastársakat és családtagokat), aki ezen információval ezt követően kereskedne.  
 
A bennfentes személynek és / vagy a kibocsátónak bizonyos tranzakciókkal kapcsolatban azonnal 
tájékoztatniuk kell a hatóságot és / vagy a nyilvánosságot. A bejelentési kötelezettségnek való megfelelés 
elősegítése érdekében a bennfentes személyek, amennyiben Magyar Telekom részvényekkel folytattak 
tranzakciót, kötelesek haladéktalanul kitölteni és benyújtani a Társaságnak a szabályozásban meghatározott, 
ezen célt szolgáló nyomtatványt és a Magyar Telekom köteles megtenni a társaságra vonatkozóan előírt 
bejelentéseket és közzétételeket. A bennfentes személyek haladéktalanul kötelesek továbbá tájékoztatni 
közvetlenül a hatóságot is az általuk végrehajtott tranzakcióról. 
 
 
Jelen bennfentes kereskedelem tilalmával kapcsolatos irányelveket a Magyar Telekom Nyrt. Igazgatósága 
2013. december 13-i ülésén 15/25 (2013.12.13.) sz. határozatával fogadta el. 

2 


